



TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 005/2025, DE 18 DE JUNHO DE 2025 SELEÇÃO PÚBLICA PARA FORMAÇÃO DE BANCO PARA PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO NO CARGO DE DIRETOR ESCOLAR DAS UNIDADES DE ENSINO DA REDE MUNICIPAL DE FARIAS BRITO – CE.

Pelo presente Termo Aditivo de Retificação, altera-se o Edital Nº 005/2025 SELEÇÃO PÚBLICA PARA FORMAÇÃO DE BANCO PARA PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO NO CARGO DE DIRETOR ESCOLAR DAS UNIDADES DE ENSINO DA REDE MUNICIPAL DE FARIAS BRITO – CE, a saber:

Onde se lê:

4. REQUISITOS PARA EXERCÍCIO DA FUNÇÃO

4.1 Poderá participar do processo para provimento do cargo em comissão de Diretor Escolar, os profissionais da educação que comprovem atender cumulativamente, às seguintes condições:

d) graduação em licenciatura plena em pedagogia com comprovação em histórico escolar das disciplinas cursadas na área de gestão/administração escolar;

Leia-se:

4. REQUISITOS PARA EXERCÍCIO DA FUNÇÃO

4.1 Poderá participar do processo para provimento do cargo em comissão de Diretor Escolar, os profissionais da educação que comprovem atender cumulativamente, às seguintes condições:

d) graduação em licenciatura plena em pedagogia com comprovação em histórico escolar das disciplinas cursadas na área de gestão/administração escolar ou ter graduação em outra licenciatura, com pós-graduação na área de gestão/administração escolar, para o cargo de Diretor Escolar

Farias Brito/CE, 23 de junho de 2025


Aliomar Liberalino de Almeida Júnior
Secretário Municipal de Educação